
Según el “Análisis de laSegún el “Análisis de la
Encuesta sobre CulturaEncuesta sobre Cultura
Democrática 2022-2023”:Democrática 2022-2023”:

El 58% de la poblaciónEl 58% de la población
no considera el color deno considera el color de
piel para elegir a unpiel para elegir a un
candidato.candidato.

El 31.3% se inclina porEl 31.3% se inclina por
una persona blanca.una persona blanca.

El 10.7% se inclina porEl 10.7% se inclina por
una persona negra.una persona negra.

TotalTotal
8,616,295

IndioIndio
2,946,3772,946,377

MorenoMoreno
2,237,3702,237,370

BlancoBlanco
1,611,7521,611,752

MestizoMestizo
665,387665,387

MulatoMulato
330,297330,297

NegroNegro
624,018624,018

No sabe o noNo sabe o no
responderesponde
123,039123,039

OtroOtro
31,80231,802

AsiáticoAsiático
28,34328,343

TOTAL DE LA POBLACIÓN DETOTAL DE LA POBLACIÓN DE
MÁS DE 12 AÑOS SEGÚN LASMÁS DE 12 AÑOS SEGÚN LAS

FACCIONES Y EL COLOR DE PIELFACCIONES Y EL COLOR DE PIEL

A pesar de que la mayoríaA pesar de que la mayoría
se percibirse indio, unse percibirse indio, un
estudio realizado en 2016estudio realizado en 2016
por la Academiapor la Academia
Dominicana de laDominicana de la
Historia, la NationalHistoria, la National
Geographic Society, laGeographic Society, la
Universidad deUniversidad de
Pennsylvania y UNIBE:Pennsylvania y UNIBE:  

La población poseeLa población posee
sólo un 4% de ADNsólo un 4% de ADN
preocolombio, taíno.preocolombio, taíno.
El 39% europeo.El 39% europeo.
El El 49% africano.49% africano.


